

**ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ
“ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ
УКРАЇНИ”**

(Федерація роботодавців ПЕК України)
провулок Приладний, 2-А, м. Київ, 03142,
тел./факс: (044) 424-85-14
e-mail: frupek@ukr.net

21.02.2022 р. № 14

**Голові Комітету Верховної Ради України з питань
фінансів, податкової та митної політики
ГЕТМАНЦЕВУ Д.О.**

*Щодо законопроекту № 7038
«Про внесення змін
Податкового кодексу України
щодо запровадження
диференційованої рентної плати
за видобування газу природного»*

Шановний Даниле Олександровичу!

Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України висловлює Вам свою повагу та звертається щодо наступного.

9 лютого у Верховній Раді був зареєстрований законопроект №7038 «Про внесення змін Податкового кодексу України щодо запровадження диференційованої рентної плати за видобування газу природного», а 11 лютого був зареєстрований альтернативний законопроект №7038-1 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження диференційованої рентної плати за видобування газу природного». Цими законопроектами пропонується збільшити ренту на видобуток газу до 74%, в залежності від фактичної ціни реалізації газу.

Федерація вважає, що збільшення ренти призведе до відтоку інвестицій в буріння нових свердловин, а видобуток газу почне скорочуватись. У разі збільшення ставки оподаткування інвестори почнуть згортати свої газовидобувні проекти в Україні, та скоріш за все будуть вести свій бізнес в країнах з більш прогнозованими та стабільними правилами.

Нагадуємо, що в 2014 році влада вже приймала подібні рішення та збільшила ренту на видобуток газу до 55%. Попередній досвід свідчить про

те, що після прийняття такого рішення газовидобувники заморозили інвестиції, а видобуток газу за рік скоротився на 50%, і більше ніж 2500 працівників втратили свої робочі місця.

Підкреслюємо, що у випадку скорочення власного видобутку газу Україна буде змушена збільшити обсяги його імпорту, а враховуючи високу ціну на газ у світі, це буде коштувати не менше 1 млрд доларів лише в цьому році.

Також хочемо наголосити, що настільки високе податкове навантаження, яке планується встановити в Україні, встановлене лише в енергонезалежних країнах-експортерах і зовсім не логічне в країні, де імпорт енергоресурсів є критичним фактором національної безпеки.

Для досягнення енергонезалежності держава має стимулювати видобуток газу шляхом зниження податкового навантаження на галузь, а не навпаки.

Враховуючи вищевикладене, Федерація ПЕК України, просить Вас, Шановний Данило Олександрович, відкликати законопроект № 7038, тому що таке збільшення ренти на видобуток газу нанесе руйнівного удару по газовидобувній галузі України, та як наслідок, всій економіці країни.

З повагою,

Голова Федерації роботодавців
ПЕК України



А.ТАТАРИНОВ